
 

 
 

 

Regionálna veterinárna a potravinová správa Žilina 

Jedľová 44, 010 04 Žilina 

............................................................................................................................ 

č. k. 9/801/2-2013                                                              V Žiline, dňa 20.05.2013 

 

R O Z H O D N U T I E 

 

Regionálna veterinárna a potravinová správa Žilina ( ďalej len RVPS Žilina ) ako 

správny orgán príslušný podľa  § 21 ods. 1 písm. d) a § 23 ods. 5 zákona NR SR č. 

152/1995 Z. z. o potravinách v znení neskorších predpisov (ďalej len zákon 

o potravinách) a  v súlade s § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní ( 

správny poriadok ) v znení neskorších predpisov (ďalej len zákon o správnom konaní)  

takto 

 

                                                       rozhodla: 

 

Účastník konania - prevádzkovateľ potravinárskeho podniku:     

                         CBA Slovakia, s.r.o.  

                        Dukelských hrdinov 2 

                      984 01 Lučenec    

IČO: 36 620 319 

 

v prevádzkarni: Potraviny CBA  

           Autobusové nástupište 220 

   014 01 Bytča 

 

porušil povinnosť ustanovenú: v § 4 ods. 1 zákona o potravinách, podľa ktorého 

prevádzkovatelia sú povinní na všetkých stupňoch výroby, spracúvania a distribúcie 

vrátane internetového predaja dodržiavať požiadavky upravené týmto zákonom 

a osobitnými predpismi, a to: Nariadením (ES) č.852/2004 Európskeho parlamentu 

a Rady z 29.apríla 2004 o hygiene potravín, (ďalej Nariadenie (ES) č.852/2004) Príloha II 

Kapitola I bod 1, podľa ktorého sa potravinárske priestory musia udržiavať v čistote 

a v dobrom stave údržby. Pri úradnej kontrole potravín vykonanej dňa 07.04.2013 v čase 

od 08:00 do 13:00 hod. v prevádzkarni Potraviny CBA, Autobusové nástupište 220, 014 

01 Bytča inšpektori RVPS Žilina zistili, že v sklade potravín v časti pri príjme tovaru boli 

netesniace vstupné dvere  pri vstupnej rampe, stavebne narušená podlaha pod 

vstupnými dverami, stavebne narušený povrch steny vpravo od vstupných dverí 

a stavebne narušený roh steny vľavo od vstupných dverí, v strede chladiaceho boxu 

s mliečnymi výrobkami bola stavebne narušená podlaha, v sklade cukroviniek bola 

v ľavej hornej časti steny oproti dverám znečistená stena čiernou plesňou a vľavo od 

dverí bol stavebne narušený obklad steny. V čase kontroly bolo ďalej zistené, že 

v manipulačnej časti skladu bol vľavo od okna stavebne narušený obklad steny 

a stavebne narušená podlaha pri vstupe, v sklade prázdnych fliaš a prepraviek bola 

stavebne narušená podlaha pri vstupe, znečistené a popraskané steny a stropy 

v priestoroch skladov, šatní, kancelárie a predajne. V predajni boli zistené nefunkčné 

a zaprášené žalúzie na oknách, kryty svietidiel v celej predajni znečistené mŕtvym 

hmyzom a znečistená bočná časť chladiacej vitríny na mäsové výrobky.  

Uvedeným konaním účastník konania naplnil všetky znaky skutkovej podstaty iného 

správneho deliktu podľa § 28 ods. 2,  písm. p) zákona o potravinách. 

 

Za to mu správny orgán podľa § 28 ods. 2, písm. p)  zákona o potravinách 

ukladá 

  

pokutu vo výške 500.- €, slovom: päťsto eur 

  



  

Uloženú pokutu je účastník konania povinný zaplatiť do 15 dní odo dňa 

nadobudnutia právoplatnosti tohto rozhodnutia na príjmový účet Regionálnej veterinárnej 

a potravinovej správy v Žiline, vedeného Štátnou pokladnicou 

- číslo účtu :          7000067434/8180  

- variabilný symbol :     8012013 

- konštantný symbol :    0058 

 

 

ODÔVODNENIE 

 

          Pri úradnej kontrole potravín vykonanej dňa 07.04.2013 v čase od 08:00 do 13:00 

hod. v prevádzkarni Potraviny CBA, Autobusové nástupište 220, 014 01 inšpektori RVPS 

Žilina zistili, že v sklade potravín v časti pri príjme tovaru boli netesniace vstupné dvere  

pri vstupnej rampe, stavebne narušená podlaha pod vstupnými dverami, stavebne 

narušený povrch steny vpravo od vstupných dverí a stavebne narušený roh steny vľavo 

od vstupných dverí, v strede chladiaceho boxu s mliečnymi výrobkami bola stavebne 

narušená podlaha, v sklade cukroviniek bola v ľavej hornej časti steny oproti dverám 

znečistená stena čiernou plesňou a vľavo od dverí bol stavebne narušený obklad steny. 

V čase kontroly bolo ďalej zistené, že v manipulačnej časti skladu bol vľavo od okna 

stavebne narušený obklad steny a stavebne narušená podlaha pri vstupe, v sklade 

prázdnych fliaš a prepraviek bola stavebne narušená podlaha pri vstupe, znečistené 

a popraskané steny a stropy v priestoroch skladov, šatní, kancelárie a predajne. 

V predajni boli zistené nefunkčné a zaprášené žalúzie na oknách, kryty svietidiel v celej 

predajni znečistené mŕtvym hmyzom a znečistená bočná časť chladiacej vitríny na 

mäsové výrobky. 

Skutočnosti zistené počas kontroly sú zaznamenané v Zázname o úradnej kontrole 

potravín č. ZA/2013/SA,BA,MA/41 zo dňa 07.04.2013. S obsahom záznamu bola 

oboznámená p.xxxxxx – zodpovedná vedúca prevádzkarne, ktorá k preukázaným 

kontrolným zisteniam uviedla: „O výsledku kontroly budem informovať nadriadených”,  

uvedený úradný záznam podpísala a prevzala.  

RVPS Žilina zaslala účastníkovi konania upovedomenie o začatí správneho konania 

vo veci zistených porušení zákona o potravinách, v ktorom účastníka konania vyzvala, 

aby sa pred vydaním rozhodnutia vyjadril k podkladu i k spôsobu jeho zistenia, prípadne 

navrhol jeho doplnenie. Upovedomenie o začatí správneho konania č. k. 9/801/1-2013 zo 

dňa 18.04.2013 bolo účastníkovi konania doručené dňa 23.04.2013. 

Účastník konania sa do vydania rozhodnutia vyjadril k podkladu rozhodnutia 

listom č.138/2013 zo dňa 30.04.2013, ktorý bol na RVPS Žilina zaevidovaný dňa 

03.05.2013 pod evidenčným číslom 946/2013. Účastník konania vo svojom liste uvádza: 

„Týmto využívame právo podľa ustanovení § 33 ods. 2 Správneho poriadku a k výsledku 

uvedenej úradnej kontroly zaujímame nasledovné stanovisko: Počas kontroly boli 

zaznamenané a zdokumentované v inšpekčnom zázname č.ZA/2013/SA,BA,MA/41 

nedostatky súvisiace s hygienou skladovania a predaja potravín. Na základe zistených 

nedostatkov boli uložené opatrenia s termínom splnenia do 12.4.2013: 

1.) Odstrániť nefunkčné žalúzie z priestorov predajne. 

2.) Vyčistiť kryty svietidiel v celej predajni. 

3.) Vyčistiť bočnú časť chladiacej vitríny. 

Uložené opatrenia boli splnené v plnom rozsahu a v požadovanom termíne. Nedostatky 

v údržbe priestorov a zariadení boli vedúcou predajnej jednotky ihneď nahlásené na 

dispečing opráv a porúch a zaradené do harmonogramu údržby. Zistené technické 

nedostatky pri príjme tovaru v sklade, konkrétne netesniace, nedoliehajúce dvere 

k podlahe v sklade pri vstupnej rampe, stavebne narušená podlaha pred vstupnými 

dverami pod vstupnými dverami v sklade, stavebne narušený povrch steny vpravo od 

vstupných dverí a stavebne narušený roh steny vľavo od vstupných dverí, boli 

odstránené. Technické a stavebné nedostatky zistené v sklade cukroviniek, v chladiacom 

boxe v priestoroch skladov, šatní, kancelárie a predajne boli odstránené. Veríme, že 

správny orgán zohľadní náš úprimný úmysel a snahu o odstraňovanie nedostatkov 

a naplnenie požiadaviek potravinového práva.” List podpísal Ing.Vladimír Kocúrek, 

viceprezident a splnomocnenec spoločnosti. 

 



  

Pri rozhodovaní o inom správnom delikte vychádzala RVPS Žilina v súlade s § 34 

ods. 4 zákona o správnom konaní z nasledujúcich dôkazných materiálov, ktoré tvoria 

obsah spisu : 

- Záznam o úradnej kontrole potravín č. ZA/2013/SA,BA,MA/41 zo dňa 07.04.2013  

- Upovedomenie o začatí správneho konania č. k. 9/801/1-2013 zo dňa 

18.04.2013, ktoré prevádzkovateľ prevzal dňa 23.04.2013 

- Vyjadrenie k upovedomeniu o začatí správneho konania č.9/801/1-2013 zo dňa 

18.4.2013 č.138/2013 zo dňa 30.4.2013 zaevidované na RVPS Žilina dňa 

03.05.2013 pod evidenčným číslom 946/2013 

 

          Správny orgán RVPS Žilina v súlade s ustanovením § 34 ods. 5 zákona 

o správnom konaní vykonal vyhodnotenie dôkazov. Pri ich hodnotení sa správny orgán 

riadil svojou správnou úvahou a posúdil, či vykonané dôkazy preukázali porušenie zákona 

o potravinách prevádzkovateľom, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto 

rozhodnutia. 

          Z uvedených dôkazov, ktoré boli zistené a získané zákonným spôsobom, bolo 

jednoznačne preukázané, že účastník konania svojím konaním porušil povinnosti 

ustanovené v § 4 ods. 1 zákona o potravinách, podľa ktorého prevádzkovatelia sú povinní 

na všetkých stupňoch výroby, spracúvania a distribúcie vrátane internetového predaja 

dodržiavať požiadavky upravené týmto zákonom a osobitnými predpismi, a to: 

Nariadením (ES) č.852/2004 Európskeho parlamentu a Rady z 29.apríla 2004 o hygiene 

potravín, (ďalej Nariadenie (ES) č.852/2004) Príloha II Kapitola I bod 1, podľa ktorého sa 

potravinárske priestory musia udržiavať v čistote a v dobrom stave údržby, čím naplnil 

všetky znaky skutkovej podstaty iného správneho deliktu podľa § 28 ods. 2,  písm. p) 

zákona o potravinách, čo mu bolo správnym orgánom RVPS Žilina jednoznačne 

preukázané. 

         Podľa § 28 ods. 2 písm. p) zákona o potravinách orgán úradnej kontroly potravín 

uloží právnickej osobe alebo fyzickej osobe podnikateľovi pokutu od 100 eur do 100 000 

eur, ak v rozpore s týmto zákonom alebo osobitnými predpismi porušuje zásady správnej 

výrobnej praxe, povinnosti a požiadavky na hygienu výroby potravín, manipulovanie s 

nimi a pri ich umiestňovaní na trh. 

 Správny orgán sa osobitne zaoberal aj výškou uloženej pokuty a vychádzal pritom 

z kritérií ustanovených v § 28 ods. 8 zákona o potravinách - prihliadal na závažnosť, 

trvanie, následky protiprávneho konania, minulosť prevádzkovateľa a na to, či ide 

o opakované protiprávne konanie.  

 Pri skúmaní závažnosti protiprávneho konania správny orgán vzal do úvahy jeho 

povahu a skutočný dopad na zdravie spotrebiteľov. V tomto prípade išlo o iný správny 

delikt, ktorý spočíval v porušení zákonných povinností a požiadaviek na manipulovanie 

a umiestňovanie potravín na trh. 

         Pri posudzovaní následkov protiprávneho konania RVPS Žilina vzala do úvahy 

skutočnosť, že účastník konania nevykonával sústavné upratovanie a čistenie 

v priestoroch, kde sa manipuluje s potravinami. Potravinárske priestory sa musia 

udržiavať v čistote a musia umožňovať správne hygienické praktiky vrátane ochrany proti 

kontaminácii potravín, a najmä kontrolu škodcov. Zaprášené a plesňou napadnuté 

povrchy, kde sa potraviny skladujú môžu mať za následok možnosť rizika pre zdravie ľudí 

kontamináciou na trh umiestňovaných potravín.  

         Vzhľadom k charakteru zistených nedostatkov nebolo možné objektívne posúdiť 

dobu trvania protiprávneho konania prevádzkovateľa. 

        RVPS Žilina prihliadla aj na konštruktívny prístup zo strany prevádzkovateľa 

k zisteným kontrolným skutočnostiam – uložené opatrenia boli splnené v stanovenom 

termíne a v požadovanom rozsahu, zároveň boli odstránené aj ďalšie nedostatky zistené 

pri úradnej kontrole potravín.  

          Pri hodnotení minulosti prevádzkovateľa správny orgán RVPS Žilina prihliadol na 

to, že protiprávne konanie v minulosti nebolo zaznamenané a išlo teda o prvé zistené 

porušenie zákona o potravinách v tejto prevádzkarni. Preto RVPS Žilina po svojej 

správnej úvahe a vyhodnotení dôkazov uložila pokutu vo výške 500,-eur. 

Na základe vyššie uvedeného bolo  rozhodnuté tak, ako je uvedené vo výroku 

tohto rozhodnutia. 

 

 



  

Poučenie : 

Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo  dňa 

jeho doručenia na Regionálnu veterinárnu a potravinovú správu Žilina. Toto 

rozhodnutie je  preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadnych opravných 

prostriedkov.                           

                                                                                                     

 

 

 

 

 

                    MVDr. Lívia Čičková 

                                                                                   riaditeľka RVPS Žilina                                                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozhodnutie sa doručuje : 

- CBA Slovakia, s.r.o., Dukelských hrdinov 2, 984 01 Lučenec    

- Spis 


